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T-Hrvatski Telekom 
 
 
HT i Ericsson zajednički do bolje kvalitete elektroničko komunikacijskih 
mreža  
 
T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ; “HT”), vodeći pružatelj 

telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je potpisao neobvezujuće pismo namjere s Ericssonom i  

Ericssonom  Nikola Tesla o izdvajanju usluga izgradnje i održavanja HT-ove infrastrukture te o istom započeo  

savjetovanje s Radničkim vijećem HT-a. 

 

HT namjerava povećati kvalitetu i efikasnost svoje infrastrukture i s njom povezane opreme te istovremeno 

optimizirati današnje troškove vezane za izgradnju i održavanje. Namjeravani projekt uključivao bi otprilike 

650 radnika HT-a za koje je planiran prelazak u društvo kćer Ericssona Nikole Tesle. U slučaju uspješnog 

završetka pregovora i ishođenja potrebnih korporativnih i eventualnih regulatornih suglasnosti, potpisat ce 

se ugovor te će HT promptno obavijestiti javnost o najznačajnijim elementima istog. 
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O T-Hrvatskom Telekomu (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ) 
T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne 
jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 1,2 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, gotovo 2,3  
milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 678 tisuća širokopojasnih pristupnih linija te pruža televizijske usluge za 
392 tisuće korisnika. 
Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na 
Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. CMobil B.V. (društvo u stopostotnom vlasništvu 
Deutsche Telekom Europe Holding B.V. čiji je stopostotni vlasnik T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH. T-
Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH je u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekoma AG) posjeduje 51% 
dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, 
a Centar za restrukturiranje i prodaju 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je 
privatnih i institucionalnih ulagatelja. 


